

CORRECTION

Correlation between Phosphorylation of the Chemotaxis Protein CheY and Its Activity at the Flagellar Motor, by Rina Barak and Michael Eisenbach\*, Volume 31, Number 6, February 18, 1992, pages 1821–1826.

Page 1822. In column 2, line 11, 20 mg/mL should read 20  $\mu$ g/mL.